% Fraccion

Decimal

1.- a) Completar la tabla: 63%

0,08

’

17/100

b) ¢Qué valor debe tomar x para que los siguientes ndmeros formen una proporcidn,

4 5 x,8 (sacar undecimal)

2.- a) En casa de Sergio tienen 3 perritos y tienen comida para 5 dias. Adoptan dos
perritos mds, ¢para cuantos dias tendrdn comidita para ellos?

b) El 30% de los ahorros de Juan son 120€, ¢Cudnto dinero tiene en total ahorrado?

3.- a) Adriana se compra unos vaqueros super bonitos que tienen una rebaja del 60% y al
llegar a la caja paga 20€ por ellos. éCudnto valian los pantalones SIN rebaja?

b) Las Lucias recorren juntas (viven al lado una de la otra) la distancia de sus casas al
IES a una velocidad de 4 Km/h y tardan 12 minutos en llegar (se paran en todos los
cristales para verse lo monas que son). Pero en esto, llega el Miércoles y... tienen
clase a 1 hora con el MORAN y entonces solamente tardan 2 minutos en llegar (por
las caritas rojas que pone por retrasos). ¢A qué velocidad han tenido que venir al

4.- a) El portdtil de Diego tiene una conexién a internet de 1350 Mb y tarda en bajarse una
pelicula de super héroes 2 horas. Pero por un problema en la red, le bajan la velocidad
de conexidn a 450 Mb. ¢Cudnto tardard ahora en bajarse la pelicula?

b) Maria, Leire y Jing (la Chupipandi) quieren ir al concierto de Shawn Mendes y
pagarian 156€ en total. Pero como necesitan ir con 2 adultos, se lo dicen a la tutora,
Eva y al Mordn por que se llevan bien y asi poder entrar al concierto. ¢Cudnto pagardn

finalmente todos los que van al concierto?

(1,25 puntos cada apartado)
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2.- a) En casa de Sergio tienen 3 perritos y tienen comida para 5 dias. Adoptan dos
perritos mds, ¢para cuantos dias tendrdn comidita para ellos?
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b) El 30% de los ahorros de Juan son 120€, ¢Cudnto dinero tiene en total ahorrado?
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3.- a) Adriana se compra unos vaqueros super bonitos que tienen una rebaja del 60% y al
llegar a la caja paga 20€ por ellos. éCudnto valian los pantalones SIN rebaja?
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b) Las Lucias recorren juntas (viven al lado una de la otra) la distancia de sus casas al
IES a una velocidad de 4 Km/h y tardan 12 minutos en llegar (se paran en todos los
cristales para verse lo monas que son). Pero en esto, llega el Miércoles y... tienen
clase a 1 hora con el MORAN y entonces solamente tardan 2 minutos en llegar (por
las caritas rojas que pone por retrasos). ¢A qué velocidad han tenido que venir al
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4.- a) El portdtil de Diego tiene una conexidon a internet de 1350 Mb y tarda en bajarse una
pelicula de super héroes 2 horas. Pero por un problema en la red, le bajan la velocidad
de conexién a 450 Mb. ¢Cudnto tardard ahora en bajarse la pelicula?
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b) Maria, Leire y Jing (la Chupipandi) quieren ir al concierto de Shawn Mendes y
pagarian 156€ en total. Pero como necesitan ir con 2 adultos, se lo dicen a la tutora,
Eva y al Mordn por que se llevan bien y asi poder entrar al concierto. ¢Cudnto pagardn
finalmente todos los que van al concierto?
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